

**Predmet: V. Simpozij ovlaštenih inženjera geodezije,
Poziv za prijavu radova**

Poštovani,

Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije organizira V. Simpozij ovlaštenih inženjera geodezije koji će se održati od 19. – 21. listopada 2012. godine u Opatiji u Kongresnom centru Grand Hotela 4 Opatijska cvijeta.

Naziv Simpozija je:

„HRVATSKA GEODEZIJA U EUROPSKOJ UNIJI“

U razdoblju od 19. do 21. listopada 2012. godine Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije organizira V. Simpozij ovlaštenih inženjera geodezije. U nastojanju da svake godine pratimo najaktualnija zbivanja u geodetskoj struci, tema ovogodišnjeg Simpozija vezana je uz skoro pristupanje Hrvatske Europskoj uniji i kako će to utjecati na položaj ovlaštenih inženjera geodezije i struke u cijelini.

Skup će se održati pod pokroviteljstvom Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja.

U okviru Simpozija će se održati pozvana predavanja, okrugli stol te tematske sesije. Kao i prijašnjih, tako i ove godine očekujemo veliki broj sudionika te pozvane goste i stručnjake iz domovine i inozemstva.

Cilj Simpozija je kroz razmjenu domaćih i inozemnih iskustava dati pregled trenutno najaktualnijih zbivanja iz svih područja geodezije, kao i geodeziji srodnih djelatnosti, prikazati najnovije projekte iz prakse domaćih i stranih geodetskih tvrtki, te dati pregled, analizu i smjernice za razvoj hrvatske geodetske djelatnosti unutar Europske unije.

Autore pozivamo da prijave sažetak rada u kojem se objašnjava svrha rada, najvažnije značajke rada i zaključci. Optimalan opseg sažetka rada iznosi 250 riječi. Sažetak i ključne riječi se nalaze ispod naslova i imena autora.

Sažetak treba poslati elektronskim putem u MS Word formatu najkasnije do **15. svibnja 2012.** godine na mail: **zso.simpozij@hkoig.hr**

S izabranim će se autorima sklopiti ugovor o autorskom djelu, a organizator osigurava i jedno noćenje. Ukoliko se radi o grupi autora ugovor se sklapa s jednim od autora, a pravo na noćenje ostvaruje samo jedan od autora.

S poštovanjem,

Predsjednik Organizacijskog odbora
V. Simpozija ovlaštenih inženjera geodezije
Vladimir Krupa, dipl.ing.geod.

Predsjednik Hrvatske komore ovlaštenih
inženjera geodezije
Branko Kleković, dipl. ing. geod.